

周口男儿建功军营 立功喜报送上家门

□记者 彭慧 陈永团 文/图

本报讯 1月24日，冬日暖阳下的周口大地洋溢着新春的气息。为激励广大官兵建功军营、矢志强军的热情，周口军分区副司令员薛振喜带领市退役军人事务局有关领导看望慰问8名荣立二等功以上的周口籍现役军人及其家属，为他们送去慰问金和立功喜报。

建功报国在军营，立功喜报送家中。一天的时间里，薛振喜一行先后辗转西华、商水、项城以及淮阳等县市，深入到二等功臣迟志勇、李铭、马永生、肖高尚、王艳东、王刘涛以及晨光等人家中，为他们送去立功喜报。每到一处，薛振喜与功臣家属促膝交谈、嘘寒问暖。欢天锣鼓声中，立功官兵在家乡父老面前露脸扬名，军人的荣誉向家庭拓展、向全社会展示，大力营造了“崇军尚武、当兵光荣”的浓厚社会氛围。

在二等功臣马永生家里，薛振喜拨通了马永生的电话，嘱咐他在部队安心服役，家里有困难直接找军地领导。马永生的父亲也在电话里叮嘱儿子：“为国家站好岗就是对父母最大的孝顺。”

二等功臣肖高尚父母在外地没能

及时赶回来，薛振喜一行把立功喜报直接送到其姐姐家中，其姐夫一直拿着手机不停地在录像。原来，是肖高尚的父母叮嘱一定要多录视频发给他们，把这个最激动的时刻保留下来，和亲戚朋友一起分享这件让全家都自豪的事情。

薛振喜一行还特地到今年刚入伍的新兵刘云飞家中。刘云飞在新兵射击训练中打出了50环满分的好成绩，受到了部队领导的嘉奖。薛振喜亲切地和刘云飞父母说：“云飞是咱们周口新兵的榜样，也是新兵们的骄傲。希望他能在以后的军营生活中再接再厉，早立新功！”

项城市丁集镇的王艳东是“双二等功功臣”，在其家中，薛振喜拉着王艳东父亲的手称赞他为部队培养出了一名优秀的军人。老人家动情地说：“艳东有今天的成绩，是部队领导培养得好，我们全家要感谢政府、感谢部队。”

近年来，周口军分区积极贯彻落实十九大关于“加强军人荣誉体系建设、让军人成为全社会尊崇的职业”的要求，坚持利用“春节”“八一”等节日开展慰问立功军人活动，激励了部队官兵安心服役、献身国防的热情，在我市掀起了一股“应征入伍到军营、建功立业报国家”的新风气。



薛振喜(中)与功臣家属促膝交谈



立功喜报送到家



欢天锣鼓声中,立功官兵在家乡父老面前露脸扬名

2019年周口市“春风行动”大型招聘会

暨名优企业及产品展 招商

时间：2月16日-17日 地点：东新区昌建文化广场

主办单位：周口报业传媒集团
 协办单位：周口市人社局公共就业服务中心
 周口昌建商会
 承办单位：周口报业传媒集团商务会展部

报名热线：15638020008 13592220055 13592220017
 13592221006 18639402569 13673593284